



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE
Gerência de Recursos Humanos

RETIFICAÇÃO Nº. 01 do Edital 027/2013

A Universidade Federal de Sergipe, através da Gerência de Recursos Humanos, torna pública a decisão de retificar o subitem 4.1 e o Anexo I do Edital 027/2013, publicado no Diário Oficial da União de 28/10/2013, seção 3, páginas 39 a 40, para que, nos campos em que consta a palavra **Assistente**, leia-se: **Assistente-A**.
Ficam os demais itens ratificados.

Cidade Universitária Prof. José Aloísio de Campos, 29 outubro de 2013.

Ednalva Freire Caetano
Gerente